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Splnění cíle práce: 

Cílem diplomové práce je analýza finanční gramotnosti ve vazbě na redistribuci produktů 

soukromého důchodového spoření u obyvatel starších 50 let. Práce obsahuje přehled 

důchodových systémů nejen v České republice, ale také v dalších vybraných zemích. 

Diplomová práce obsahuje i praktickou část, která plynule navazuje na projednávanou 

problematiku v teoretické části. 

Cíle práce jsou dostatečně definovány a dle mého názoru splněny. 

Splnění formálních náležitostí a požadavků práce: 

Práce je zpracována standardně. Obsahuje 3 části, z nichž se první zaměřuje na popis 

penzijních systémů ve světě, druhá část navazuje tématem finanční gramotnosti a třetí část je 

poté praktická. 

Práce s literaturou a dalšími zdroji: 

Autorka zpracovala práci s využitím dostatečného množství podkladů a zvolila vhodnou 

literaturu. Citační norma je dle mého názoru dodržena. V rámci kontroly práce na projevy 

plagiátorství byla práce označena méně než 5% shodou. 

Vybavení práce číselnými daty a schématy (tabulky, grafy, přílohy): 

Tabulky se objevují v praktické části a vhodně doplňují text. To samé se týká i přílohy. 

Slovní hodnocení práce: 

Autorka text diplomové práce zahajuje konstatováním o problematice stárnutí obyvatelstva a 

nutnosti přehodnocování dosavadních modelů spoření na důchod a důchodových systémů. 

Práce je díky výběru tématu aktuální a s využitím příkladů ze zahraničí (zejména na základě 

dat OECD) i široce aplikovatelná. Práce se zaměřuje na neúspěch důchodové reformy v České 

republice. Dále propojuje téma s finanční gramotností a analyzuje vzájemnou vazbu. 
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Praktická část je taktéž vhodně zvolena a obsahuje i dostatečné shrnutí výsledků 

analyzovaného modelu. Zpracování práce je kvalitní a lze pozitivně ohodnotit celkový dojem 

z předloženého textu. 

Otázky k obhajobě: 

Rozveďte možnosti nejvhodnějšího modelu pro důchodový systém v České republice 

v dlouhodobém horizontu. 

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě: 

Domnívám se, že posuzovaná diplomová práce splňuje veškeré požadavky kladené na tento 

typ prací, a proto ji doporučuji k závěrečné obhajobě. 

Návrh hodnocení práce: 

Předloženou diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm výborně ovšem s přihlédnutím 

k průběhu závěrečné obhajoby. 

 

V Praze 16. prosince 2015                                                              Ing. Jiří Rajl  


